
POKYNY NA CESTU - AUTOBUSOVÁ DOPRAVA 
 

Vážení klienti, 

děkujeme Vám, že jste si pro svoji letošní dovolenou vybrali zájezd naší cestovní 
kanceláře, a dovolte nám, prosím, Vám touto cestou podat několik důležitých informací a 
rad pro spokojený a bezproblémový průběh Vaší cesty a pobytu v Itálii. 

 

DOPRAVA: 

Doprava je zajištěna dálkovým autobusem s klimatizací, DVD, občerstvením a WC. Jako 
zavazadla doporučujeme vzhledem k omezenému zavazadlovému prostoru kufry. Každý 
klient má nárok na 1 zavazadlo do zavazadlového prostoru a na 1 příruční zavazadlo 
dovnitř autobusu (upozornění: dopravce nebude přepravovat balíky vod ani jiné kartóny 
s nápoji). Vaše zavazadla nejsou pojištěna. 

 

Odjezd z ČR: je upřesněn dopravcem, veškeré info najdete na voucheru k dopravě. 
Předpokládaný příjezd do Silvi Marina v sobotu cca  9:00 hod. ráno. 

 

Příjezd do ČR: je upřesněn dopravcem. 

Cesta autobusem trvá cca 18 hodin. Po celou dobu jízdy se dělají povinné zdravotně 
bezpečnostní přestávky, během kterých si můžete zakoupit teplé i studené nápoje. 

 

UBYTOVÁNÍ: 

Klienti, kteří jedou do rezidencí Gugu, Mac, Azzurra, Pinetina se budou hlásit v kanceláři 
v centru – Via Arrigo Rossi 135. Klienti, kteří mají ubytování v rezidenci Green Marine, se 
se budou hlásit v kanceláři Macrinum – Viale Tevere 41, Silvi Marina. Klienti, kteří mají 
pobyt v rezidencích Elena ,Sea resort a villaggio Europa Unita se budou hlásit přímo na 
recepcích  rezidencí.  

 

Na místě příjezdu budete očekáváni v úředních hodinách agentury Macrinum, které jsou 
v příjezdový den 8:30 – 12:30 a 15:30 – 19:30 hod. Vaše apartmány a hotelové pokoje 
budou v den nástupu na pobyt připravené k nastěhování od 16:00 hodin. Doporučujeme 
mít po ruce připravené věci na pláž a využít čas „čekání“ na apartmán u moře. 

Adresa kaceláří Macrinum Vacanze: 

Agenzia Macrinum,  Viale Tevere 41, 64028 Silva Marina (TE) 

Agenzia Macrinum, Via Arrigo Rossi 135, 640 28 Silvi Marina (TE) 

 

Telefonní kontakt na česky mluvícího delegáta:    +420 777 787 987, +420 602 318 886 

 

 

Přejeme Vám příjemnou dovolenou plnou sluníčka a pohody. 



 

          

        Vaše cestovní kancelář Macrinum.CZ 
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